
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 
(RPP) 

 
 
Satuan Penddidikan  : MAN 2 BANGGAI 
Mata Pelajaran  : Bahasa Indonesia 
Materi    : Teks Laporan Hasil Observasi 
Kelas    : X ( IPA & IPS) 
Semester   : Ganjil 
Alokasi Waktu   : 4 x 45 Menit  
Nama Guru   : Hastuti Ramlah Toalu 

KOMPETENSI DASAR INDIKATOR PENCAPAIAN 

3.1. Mengidentifikasi laporan hasil observasi 
yang dipresentasikan dengan lisan dan tulis 

3.1.1. Mengidentifikasi laporan hasil 
observasi 
3.1.2. Menyimpulkan laporan hasil observasi 

4.1. menginterpretasikan isi teks laporan 
hasil observasi berdasarkan  interpretasi 
baik lisan maupun tulis 

4.1.1. Menyeleksi isi teks laporan hasil 
observasi  
4.1.2. Menginterprestasi isi teks laporan hasil 
observasi 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

Melalui kegiatan pembelajaran dengan model pembelajaran discovery learning,peserta didik 

dapat mengidentifikasi dan mengintepretasi isi laporan hasil observasi dengan rasa ingin tahu, 

tanggung jawab, dan komunikatif selama proses pembelajaran. 

B. Langkah-langkah Pembelajaran (model discovery learning)  

Pendahuluan 
1. Memastikan semua siswa telah join ke classroom atau memiliki contac Washap 

Kegiatan inti 
1. Peserta didik mengamati tayangan video dan atau teks yang berisi hasil observasi dan 

menjawab pertanyaan terkait hal-hal yang berhubungan dengan isi dari tayangan 
video/teks LHO  dan menyimpulkannya. 

2. Peserta didik mengidentifikasi dan merumuskan permasalahan dari bahan bacaan teks 

LHO  

3. Peserta didik   mengumpulkan data/informasi dan membaca litertur mengenai jenis, isi, 

ciri, fungsi teks, dan gagasan utama setiap paragraf teks LHO 

4. Peserta didik mengolah data yang dihasilkan dari kegiatan pengumpulan data.  

Penutup 
1. Peserta didik mempresentasikan hasil kerjanya, kemudian ditanggapi oleh guru. 

Selanjutnya memperbaiki hasil kerjanya. 
2. Peserta didik menarik kesimpulan (ciri, fungsi, dan isi teks LHO). 

 

C. Penilaian 

1. Sikap: Observasi saat pembelajaran tentang rasa ingin tahu, tanggung jawab, 

komunikatif  

2. Pengetahuan: Tes tertulis bentuk uraian tentang mengidentifikasi teks laporan hasil 

observasi 

3.  Keterampilan: Produk hasil menginterpretasi isi teks laporan hasil observasi 
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